## pla可降解吸管 河南pla吸管 日照东方缘

产品名称	pla可降解吸管 河南pla吸管 日照东方缘
公司名称	日照东方缘日用制品有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	日照市东港区高科技工业园
联系电话	18106336283 18106336283

## 产品详情

吸管或称饮管,用来饮用杯子中的饮料,已经得到了广泛的应用,目前有这样一种吸管是用聚 乳酸为原料制成的,此种吸管具有可降解性,是用玉米定粉等植物为原料制成的,不会对环境造成污染 。吸管机用于制造吸管,其包括吸管成型装置,pla吸管生产厂家,吸管成型装置连接有冷却装置,冷却 装置的侧边设置有吸管切割刀片以及吸管出口,pla可降解吸管,所述吸管出口处还设置有吸管储藏盒。

随着价格的上涨,未来塑料价格也将与保持较高的增长幅度,我国的塑料行业将受到较大的影响,聚乳酸由于其优良的替代性以及国家政策的扶持未来将更广泛的替代传统塑料。预计到2022年产量将达到5.4万吨。

日照东方缘日用品有限公司生产纸质吸管, pla可降解吸管, 聚乳酸吸管, 可降解吸管等环保吸管, 河南 pla吸管, 欢迎新老顾客来下咨询选购!

聚乳酸可降解吸管其外观和性能接近于传统的吸管产品,pla吸管销售价格,聚乳酸可降解吸管具有良好的光泽度和透明度,具有安全、卫生、环保、可生物降解的优点,保质期可达12个月。使用之后掩埋到地下可生物降解,不会对环境造成污染。

日照东方缘日用制品有限公司主营各种聚乳酸可降解吸管、纸质吸管、D2W可生物降解吸管、饮料纸质吸管、一次性纸质吸管、PLA可降解吸管等吸管产品,欢迎您来电咨询了解订购。

pla可降解吸管-河南pla吸管-日照东方缘(查看)由日照东方缘日用制品有限公司提供。日照东方缘日用制品有限公司拥有很好的服务与产品,不断地受到新老用户及业内人士的肯定和信任。我们公司是商盟认证会员,点击页面的商盟客服图标,可以直接与我们客服人员对话,愿我们今后的合作愉快!